



“我 对 不 起
父 母 对 我 的 养 育 之
恩，对 不 起 支 持
我 帮 助 我 的 恩 人，
对 不 起 我 的 家 人
朋 友 还 有 歌 迷。”



李代沫被带入法庭



李代沫接受审判



审判结束,李代沫被带出法庭

现场直击

很配合

当庭认罪,放弃自我辩护

今年3月17日,北京警方官方微博“平安北京”发声明称,著名歌手李代沫伙同另外5人,于17日晚在北京朝阳区三里屯某小区的暂住地内吸食毒品,6人全部被警方抓获。此外,丰台区一酒店内还有另外两名涉案人员随后也被警方抓获。此8人尿检均为苯丙胺类阳性,且当事人对犯案事实供认不讳。

据北京朝阳法院官方微博消息,歌手李代沫容留他人吸毒案定于5月27日上午9时在北京市朝阳区人民法院依法公开开庭审理。开庭10分钟左右,北京朝阳法院官方微博发消息称,李代沫当庭自愿认罪。据现场旁听媒体描述,李代沫昨天一身黑色T恤出席庭审,整个过程中大多数时间低着头,面无表情。庭审中,李代沫放弃了自我辩护,由两名律师代表辩护。

当李代沫认罪的消息传出后,不少网友表示:“这次的事情对他来说应该是一个严厉的教训。”

庭审记录

2012年起吸毒 聚众吸毒五次

公诉人: 什么时间开始吸食毒品的?

李代沫: 2012年第一次,具体时间记不清。

公诉人: 为什么吸食毒品?

李代沫: 当时工作压力大。

公诉人: 吸食什么类型毒品?

李代沫: 冰毒。

公诉人: 和谁吸食毒品?

李代沫: 朋友卢某某、郝某某、

很后悔

知道错了,连说三个“对不起”

庭上,李代沫在做最后陈述时表示,“我知道错了,我很后悔,作为公众人物我应当向社会传递正能量,但我却犯了这样的错误,我现在非常后悔”。他希望法庭能够给他一次机会,随后连说三个“对不起”,“我对不起父母对我的养育之恩,对不起支持我帮助我的恩人,对不起我的家人朋友还有歌迷。”

而在看守所的这段时间里,李代沫称,他得到了司法机关的教育和帮助,“我现在很渴望回到社会,我特别希望回到舞台。我在读一本书时看到,有两件事是最重要的,第一个是孝顺,第二个是助人,我希望法庭给我一次机会,让我给父母尽孝,我也会通过自己的努力,对社会做出贡献,回馈社会,我不愿意放弃我自己,我希望社会不要放弃我,我的朋友家人都不要放弃我,我的歌迷也不要放弃我,我坚信我会重新回到舞台的一天……”

郑某某。

公诉人: 在哪里吸食的?

李代沫: 在我的暂住地三里屯首开幸福公寓。

公诉人: 你们吸食几次毒品?

李代沫: 五次,具体几次记不清了。

公诉人: 你们是怎么认识的?

李代沫: 是通过朋友介绍,或者

网络上认识的。

组版:黄伟

判决书

判9个月 罚两千



汪峰
扬言要天天上头条



昨天,汪峰现身苏州为他的“峰暴来临”巡演造势。首次回到故乡苏州举办个唱,汪峰竭力为自己吆喝,他宣称此次演唱会“肯定世界顶级的!”同时他还幽默地表示,希望这次巡演能天天上头条。

近4年来汪峰每一年都做巡演,去年的巡演正值和章子怡恋情曝光,演唱会票房火到不行,南京站演出时曾一票难求。今年汪峰的野心更大,巡演6月8日从苏州启程,经过40多个城市,号称是内地乐坛最大规模的巡演。据悉,在演唱会上汪峰除了演唱《春天里》等经典老歌之外,还将为歌迷带来新专辑里的《一起摇摆》《寂寞列车》等新歌。现代快报记者 孙璐

- “李代沫容留他人吸毒”案一审宣判
- 他当庭认罪,连说三个“对不起”

昨天上午9点,“李代沫容留他人吸毒”一案在北京市朝阳区人民法院开庭审理,引人关注。经过庭审,李代沫一审获刑9个月,并处罚金两千元。据现场旁听媒体描述,李代沫认罪态度良好,并当庭表示不上诉。
现代快报记者 陆一夫

公诉意见

容留他人吸毒 社会危害性大

在昨天的一审现场,公诉人针对“李代沫容留他人吸毒”案发表了公诉意见。公诉人认为,李代沫的行为构成了容留他人吸毒罪,具有较大的社会危害性。作为具有一定知名度的公众人物,被告

人李代沫犯罪行为恶劣,但鉴于其到庭后认罪态度好,能够积极配合公安机关抓获涉毒人员,具有坦白这一法定可以从轻处罚的情节,结合当庭认罪、悔罪态度,希望法庭综合考虑。

律师解读

李代沫的刑罚重于常人

这是因为考虑到其是公众人物,影响恶劣

“李代沫容留他人吸毒”案一审判决后,记者昨天联系到北京盈科律师事务所易胜华律师,他在解读此案判决结果时表示,虽然李代沫认罪态度好,但由于其是公众人物,社会影响大,所以综合因素下判9个月,比常人判罚重。

关于刑期:判决结果在意料中

易胜华律师透露,此前他曾代理过容留他人吸毒的官司,当时当事人获刑4个月。而他本人也一直十分关注李代沫的案子,在审理之前,他就认为李代沫很可能被判一年以下拘役,最终9个月的判决结果确实在意料之中。

易律师解读称,有此判决一方面是因为李代沫认罪态度良好,否则一年以上的刑罚是肯定有的。但另一方面又考虑到李代沫

是公众人物,事件发生后,在社会上的影响很大,恶劣性增强。所以在这一点上,公众人物犯错比普通民众犯错受到的惩罚肯定是要重一些。比如当年高晓松醉驾案就是按顶格判的。

关于罚金:只是象征性罚款

对于李代沫被罚款两千元,易律师表示,处以罚金只是象征性的罚款,因为这也不涉及财产类犯罪。而李代沫所容留的几位吸毒者,如果没有贩卖毒品等犯罪行为,只是吸毒者,他们会被送到戒毒所强制戒毒。

而李代沫在服刑期间,如果毒瘾发作,会被提供一些戒毒药品。如果9个月刑期结束后,李代沫还有毒瘾,将会被送到戒毒所戒毒。辛佳

延伸阅读

现年25岁的李代沫是黑龙江省齐齐哈尔市人,曾参加《中国好声音》第一季比赛,因深情演唱歌手曲婉婷的代表作《我的歌声里》而一炮走红。之后李代沫在北京签约当然娱乐公司。

许晴
与刘涛和气不合拍

《花儿与少年》“花少西游团”转战西班牙,可谓状况连连,尤其是网上疯传许晴与刘涛的不和传言,让越来越多观众议论不已。昨天,许晴接受记者采访时,首次对不和传言做出正面回应称,自己与刘涛是“和气不合拍”。

其实,许晴与刘涛之间的不和传言,几乎自节目一开播就从未中断。对此,率性的许晴在被问及此事时依旧毫不避讳:“如果是说和气的话那我们肯定都挺好,其实没有什么值得不和气的。如果要是说合拍的话,那肯定有不太合拍的地方。”许晴觉得不合拍实在很正常,在她看来,在短短的十几天里大家从陌生到熟悉,肯定是不足以培养默契度。现代快报记者 刘璐

**超女王梓
失踪半月,至今失联**

日前成都超女王梓失踪半月的消息,引起各方关注。记者随后又分别从王梓经纪人及朋友方面了解到,王梓消失的原因和职场与情场的双重失意直接相关。

据悉,在2006年获得超女成都十强后,王梓发展得并不如意,同公司的艺人冯家妹、文筱芮、文瑶的演出都比她多。而王梓的主要收入来源是担任一档本土电视唱歌节目的评审,“就在几个月前,这档节目暂时停掉,这让王梓在很长一段时间处于待业状态。”经纪人百小姐透露,收入无法维系王梓颇为讲究的生活。同时,王梓好友告诉记者,最近已经准备谈婚论嫁的男友劈腿,让王梓难以忍受。

据了解,王梓身边的亲友正在发动一切力量寻找她的踪迹,截至记者发稿时,王梓手机一直处于关机状态,家里、父母家、好友家里都找过,仍旧没有消息。华西